

**XVIII Novogodišnji turnir u malom nogometu
«Asim Ferhatović – Hase»**

RASPORED TAKMIČENJA

GRUPA «A»
FK «Sarajevo» Sarajevo
Selekcija Budve – Crna Gora
Selekcija Legea
FK «Bosna» Sarajevo

GRUPA «B»
FK «Željezničar» Sarajevo
Sisebrun – Austrija
Selekcija – Vojvodina
FK «Vratnik» Sarajevo

Subota, 25.12.2010. god.

I kolo

Grupa «A»	10,00	FK «Sarajevo» - Selekcija Budve
Grupa «B»	11,00	FK «Željezničar» - Sisebrun – Austrija
Grupa «A»	12,00	Selekcija Legea – FK «Bosna»
Grupa «B»	13,00	Selekcija Vojvodine – FK «Vratnik»
Revijalni susret	14,00	Pioniri FK «Vratnik» - ŠF «Spartakus»

II kolo

Grupa «A»	14,45	Selekcija Budve – FK «Bosna»
Grupa «B»	15,45	Sisebrun-Austrija - Selekcija Vojvodine
Otvaranje turnira	16,45 – 17,00	
Grupa „A“	17,00	Selekcija Legea - FK «Sarajevo»
Grupa «B»	18,00	FK «Vratnik» - FK «Željezničar»

Nedjelja, 26.12.2010. god.

III kolo

Grupa «A»	10,00	FK «Bosna» - FK «Sarajevo»
Grupa «B»	11,00	Selekcija Vojvodine – FK «Željezničar»
Grupa «A»	12,00	Selekcija Legea – Selekcija Budve
Grupa «B»	13,00	Sisebrun – Austrija - FK «Vratnik»

Završnica turnira

Za 3. mjesto	15,00	
Revijalni susret	16,00	Veterani FK «Sarajevo» - FK «Željezničar»
Finale	17,00	
Podjela pehara i priznanja	18,00	

Organizacioni odbor odbor 18. Novogodišnjeg turnira u malom nogometu "Asim Ferhatović - Hase", na sjednici u Sarajevu, 10. 12. 2010. godine, usvojio je

PROPOZICIJE
TAKMIČENJA ZA 18. NOVOGODIŠNJI TURNIR U
MALOM NOGOMETU „ASIM FERHATOVIĆ - HASE

I

Organizator 18. Novogodišnjeg turnira u malom nogometu "Asim Ferhatović - Hase" (u daljem tekstu turnir) je FK "Vratnik" Sarajevo.

II

Organizaciju turnira provodi Organizacioni odbor, kojeg imenuje Upravni odbor FK "Vratnik" Sarajevo.

III

Turnir je pozivnog karaktera i na njemu učestvuje 8 (osam) ekipa, koje su podijeljene u dvije grupe po 4 (četiri) ekipe.

IV

Takmičenje na turniru se odvija u skladu sa ovim Propozicijama i FIFA-inim Pravilima igre malog nogometa.

V

Ekipe učasnice dobijaju nagrade, odnosno zahvalnice za učešće na turniru. Pobjednik dobija prelazni pehar, pehar u trajno vlasništvo i novčanu nagradu, a drugoplasirani priznanje i novčanu nagradu i trećeplasirani priznanje i novčanu nagradu. Na turniru se dodjeljuju i nagrade za najboljeg igrača, najboljeg strijelca i najboljeg golmana turnira, kao i nagrada za fer-plej.

VI

U grupama se utakmice igraju po jednostrukom bod-sistemu. Ekipe koje pobjedi osvaja tri boda, a u slučaju neriješenog rezultata obje ekipe osvaja po jedan bod. Ukoliko ekipe na kraju takmičenja u grupi osvoje isti broj bodova, o plasmanu se odlučuje na osnovu dodatne pomoćne tabele, shodno rezultatima u međusobnim susretima. Ako je broj bodova u dodatnoj pomoćnoj tabeli isti, odlučuje razlika između datih i primljenih golova, a ukoliko se dogodi da je razlika jednaka, bolje mjesto na tabeli zauzima ekipa koja je postigla više pogodaka. Ako i tada ekipe imaju isti skor, žrijebom se odlučuje koja je ekipa prvoplasirana u grupi. U slučaju da sve ekipe u grupi imaju isti broj bodova, odnosno odnos datih i primljenih golova, o plasmanu ekipa u grupi odlučit će žrijeb.

VII

Prvoplasirane ekipe iz grupa "A" i "B" igraju utakmicu za I i II mjesto, dok drugoplasirane ekipe iz grupa "A" i "B" igraju utakmicu za III i IV mjesto. Ukoliko se utakmice za I, II, odnosno III i IV mjesto završe neriješenim rezultatom, odmah se pristupa izvođenju udaraca sa mjesta za izvođenje kaznenih udaraca, kako bi se odredio pobjednik u skladu sa PNI malog nogometa.

VIII

Svaka ekipa prijavljuje po 12 igrača. Prijava sa popisom igrača mora se dostaviti prije prve utakmice koju ekipa igra na Turniru. Pravo nastupa za svaku ekipu imaju samo igrači koji su prijavljeni i dostavljeni na spisku prije početka turnira.

Za ekeipe mogu nastupiti samo igrači koji su prijavljeni prije početka I utakmice.

IX

U toku takmičenja, osim rezervnih igrača, na klupi mogu biti prisutni trener, (službeni predstavnik ekipe) i ljekar.

X

Izvlačenje parova za takmičenje obaviti će nadležna komisija Organizacionog odbora Turnira.

XI

Odluke takmičarske prirode u prvom stepenu donosi komesar takmičenja.
Odluke disciplinske prirode u prvom stepenu donosi disciplinski sudija.
Sve odluke u drugom stepenu donosi predsjednik Organizacionog odbora.

XII

Sudijske odluke su konačne, pa su i žalbe na te odluke bespredmetne.

XIII

Ekipa koja želi uložiti žalbu po drugim osnovama, najaviti će je uz kraće pismeno obrazloženje, već u zapisnik s utakmice. Žalba se riješava po hitnom postupku, a odluka se dostavlja u pismenom obliku.

Ekipa nezadovoljna odlukom u prvom stepenu ima pravo uložiti žalbu drugostepenom organu odmah nakon prijema prvostepene odluke.

Odluka u drugom stepenu mora biti donesena prije odigravanja narednog kola turnira.

Neodigrane utakmice, bez obzira na razlog, registruju se službenim rezultatom 3:0 u korist ekipe koja ne snosi odgovornost za neodigravanje utakmice. Ako su obje ekipe odgovorne za neodigravanje utakmice, plasman se određuje bez ove utakmice.

XIV

Za sve što nije predviđeno ovim Propozicijama, primjenjuju se Pravila igre malog nogometa, Propozicije za prvenstvo BiH u malom nogometu i drugi propisi NS/FS BiH.

Sarajevo, decembra 2010. godine

PREDSJEDNIK
ORGANIZACIONOG ODBORA

Hadžibajrić Ibrahim